SENSORES ROS y TIM
Lees la página de 9 bytes del scratchpad del max4375, y calculas todo con las siguientes fórmulas:

Tensión = (256*byte4+byte3)/100 (voltios)

Temperatura = (-1)^(bit15 of byte2)*(byte1/256 + byte2) ºC

Si se usa R de 0,033 ohmios:

Corriente = (-1)^(bit15 of byte6)*(256*(byte6 and 0x03)+byte5)*(62k+5k1)/(4096*5k1*20*0.033)
Si se usa R de 0,150 ohmios:

Corriente = (-1)^(bit15 of byte6)*(256*(byte6 and 0x03)+byte5)*(62k+5k1)/(4096*5k1*20*0.150)
[image: image1.emf]
La foto es de la ROB128 pero para el caso vale.

El Rsens del DS2438 es la R312, y por tanto, cuando en el manual dice, dividir el valor del registro por 4096 y por Rsens, es esta Rsens, luego 5k1.

Lo que pasa es que eso no es directamente la corriente que consume la placa, sino que es la que pasa por R312, por lo que hay que hacer algunas transformaciones:

Se tiene que Vc = Imedida*(R311+R312)

Por otro lado, ΔV=20*Vc, y ΔV=Ireal*R308.

R308 es la del valor tan pequeño para detectar la caída de potencial con el MAX4375.

Con R311=62k, R312=5k1 y R308=0,033 ohmios se tiene la fórmula de antes.

Por cierto, en la ROB32, R308 era 0,100 ohmios.
Hay que tener cuidado de que la caída de tensión en R308 no supere los 150 mV, por lo que si se escoge una R308 muy grande o el consumo va a ser muy elevado, hay que andarse con ojo.
Corriente de corte

Por otro lado están los valores de R21 y R22 para determinar la corriente a la que queremos que se dispare el flag, esto será cuando la tensión Vi supere los 600mV, pero esto se puede seleccionar en principio sin más que ajustar R21 y R22.

Por cierto, que si no se quiere que la tensión supere los 150mV, no se debería consumir más de 3A….con R308=0,033. En principio no es el caso porque los consumos nominales son los siguientes:

TIM prototipo

TIMVME (sólo 5V) 35 mA => Vsensmax (uso R308=0,150mohm)= 5,25mV
TIMTTC (sólo 5V) 37 mA => Vsensmax (uso R308=0,150mohm)= 5,55mV
ROS
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TIM FINAL 

TIM_VME v1.1 y TIM_TTC v1.1
Resistencias sensor:

Timvme 3,3V = 0R033 (33miliohmios)

Timvme 5V = 0R150 (150 miliohmios)

Timttc 5V = 0R150 (150 miliohmios)
Tensión en el pin 2 del MAX4375:

Timvme 3,3V = 170 mV

Timvme 5V = 104 mV

Timttc 5V = 115 mV

Corrientes medias:
Timvme 3,3V = 257 mA

Timvme 5V = 34 mA
Timttc 5V = 36 mA

Corrientes máximas:

Timvme 3,3V = 1.2 A   (R40=10k R41=30k)
Timvme 5V = 0.65 A   (R20=27k   R21=12k)
Timttc 5V = 0.65 A (R16=27k   R17=12k)
Pongo R6 (timvme) y R5 (timttc) en vez de dónde está entre pines 4 y 5 del MIC29151. Es decir, a flag y a VDD en vez de a VCCIN.

Así, cuando se hace un corto está 9,4 ms enabled y 726 ms disabled, un 1% del tiempo.
Idem para la ROS con R17.
ROS FINAL 

Resistencias sensor:

5V = 0R033 (33miliohmios)

3.3V = 0R033 (33 miliohmios)

1.8V = 0R033 (33 miliohmios)
Tensión en el pin 2 del MAX4375:

5V = 1.07 V

3,3V = 1.01 V

1,8 V = 0.193 V

Corrientes medias:

5V = 1.62 A

3,3V = 1.53 A
1,8V = 0.29 A

Corrientes máximas:

5V = 2,53 A   (R28=10k R31=5k6)

3,3 V = 2.53 A   (R29=10k   R32=5k6)

1,8V = 1 A (R30=1k   R33=10k)

Para la Rsens que se ponga para medir la caída:

Corriente = (-1)^(bit15 of byte6)*(256*(byte6 and 0x03)+byte5)*(62k+5k1)/(4096*5k1*20*Rsens)
